



**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ**

ΝΗΣΟΥ ΧΙΟΥ

ΧΙΟΣ, 27/03/2015

ΑΡ. ΠΡ. 2562

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ

ΠΛΗΡΟΦ. Π. ΒΑΠΟΡΑΚΗ

ΤΗΛ: 2271044351 ΕΣΩΤ.239

EMAIL:office@deyaxiou.gr

ΦΑΞ: 2271041553

ΠΡΟΣ:

Όπως ο πίνακας αποδεκτών

ΘΕΜΑ. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Καλείστε να προσέλθετε στη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου της ΔΕΥΑ Χίου που θα διεξαχθεί στα γραφεία του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΧΙΟΥ οδός ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 2 "ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΝΔΡΕΑ ΛΟΪΖΟΥ" στις 3 του μηνός ΑΠΡΙΛΙΟΥ του έτους 2015, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 18.00 για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΩΤΗΣ

Παρακαλούνται τα τακτικά μέλη σε περίπτωση κωλύματος τους να το γνωρίζουν στην Γραμματεία της ΔΕΥΑΧ (κ.Βαποράκη τηλ.2271044351 εσωτ.239) ώστε να ειδοποιείται έγκαιρα το αναπληρωματικό μέλος.

Επίσης φάκελος με τα θέματα υπάρχει στην Γραμματεία της ΔΕΥΑΧ, στα γραφεία του Βιολογικού καθαρισμού κτίριο Β.

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	
ΤΖΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΧΡΥΣΗΣ ΚΛ.
ΝΕΑΜΟΝΙΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓ.
ΠΟΤΑΜΟΥΣΗ ΒΙΒΗ	ΚΑΡΑΣΟΥΛΗΣ Ν.
ΚΑΛΚΟΥΝΗ ΕΥΑΓ.	ΖΩΑΣ Γ.
ΦΥΤΟΥΣΗΣ ΜΙΧ.	ΑΦΕΝΔΟΥΛΗΣ Κ.
ΒΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Κ.	ΜΟΥΣΟΥΡΟΥΛΗΣ Κ.
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛ.	ΚΥΛΑΔΙΤΗ ΑΙΚ.
ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ Δ.	ΜΗΛΙΟΣ ΝΙΚ
ΚΩΣΤΑΛΑ ΚΛΕΑΝΘΗ	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΑΝΤ.
ΠΑΡΘΕΝΙΔΟΥ Σ.	ΓΛΥΚΑ Δ.
ΜΠΑΧΑΣ ΜΑΡΚ.	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜ.
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	
κ.ΔΗΜΑΡΧΟ ΧΙΟΥ	
ΜΜΕ ΧΙΟΥ	

ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 03/04/2015 ΩΡΑ 18:00

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ	ΘΕΜΑΤΑ
ΑΡ. ΘΕΜΑΤΟΣ	ΘΕΜΑΤΑ
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ	
1	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ 2015» (Φ.671)
Διευθυντής	
2	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ ΧΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015» (Φ.677)
Διευθυντής	
3	ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΝΕΡΟΥ»
Διευθυντής	
4	ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟΥ»
Διευθυντής	
5	ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΟΜΕΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΒΛΑΒΩΝ 2015 Β» (Φ.676)
Διευθυντής	
6	ΕΓΚΡΙΣΗ Α ΑΠΕ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΜΙΚΡΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 2015» (Φ.589)
Διευθυντής	
7	ΕΓΚΡΙΣΗ Α ΑΠΕ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΑΜΕΡΗ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΦΑΚΙΡΗ)» (Φ.614)
Διευθυντής	
8	ΕΓΚΡΙΣΗ Β ΑΠΕ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ

Διευθυντής	ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΜΜΟΣΥΛΛΕΚΤΗ – ΛΙΠΟΣΥΛΛΕΚΤΗ» (Φ.68)
9	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΩΝ
Διευθυντής	
10	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΩΝ
Διευθυντής	
11	ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΠΥΡΓΙ» (Φ.617)
Διευθυντής	
12	ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΕΥΑΧ – ΔΗΜΟΥ ΧΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ ΧΙΟΥ»
Πρόεδρος	
13	ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΕΦΕΣΕΩΝ
Διευθυντής	
14	ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΕΥΑΧ (ΜΟΝΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ)
Διευθυντής	
15	ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΕΥΑΧ
Πρόεδρος	
16	ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΩΝ – ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΟΦΕΙΛΩΝ
Διευθυντής	
17	ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
Διευθυντής	

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 03/04/2015

ΘΕΜΑ 1

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ 2015» (Φ.671)

Ημερομηνία διαγωνισμού: 18/03/2015 (επαναληπτικός της 10/03/2015)

Προϋπολογισμός: 50.000,00 ευρώ

Οι προσφορές κατατάχθηκαν σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

A/A	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ
1	ΓΛΥΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	58%
2	ΤΣΙΠΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	41%
3	ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ ΙΩΑΝΝΑ	40%
4	ΓΛΥΚΑ ΕΥΓΕΝΙΑ	38%
5	ΚΑΚΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	37%
6	ΓΛΥΚΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	26%
7	ΚΑΛΛΙΟΝΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	26%

Μειοδότης ήταν ο Γλύκας Στέφανος που προσέφερε έκπτωση 58%.

ΘΕΜΑ 2

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ ΧΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015» (Φ.677)

Ημερομηνία διαγωνισμού: 31/03/2015

Προϋπολογισμός: 40.000,00 ευρώ

ΘΕΜΑ 3

ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΝΕΡΟΥ»

Προϋπολογισμός: 8.000,00 ευρώ για 2 έτη

Ημερομηνίες διαγωνισμών: 13/03/2015 αρχικός και 17/03/2015 επαναληπτικός.

Δεν κατέθεσε κανείς προσφορά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει για τη συνέχεια της υπηρεσίας.

ΘΕΜΑ 4

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟΥ»

Προϋπολογισμός: 20.000,00 ευρώ

Ημερομηνία διαγωνισμού: 10/03/2015

Προσφέροντες ήταν οι εξής:

1. Φιστές Δημήτριος με συνολική προσφορά χωρίς ΦΠΑ 11.060,00 €
2. Φιστές Ισίδωρος με συνολική προσφορά χωρίς ΦΠΑ 20.450,00 €
3. Δανιήλ Φάνης με συνολική προσφορά χωρίς ΦΠΑ 17.000,00 €
4. Λιτσάκης Αντώνης & ΣΙΑ ΕΕ με συνολική προσφορά χωρίς ΦΠΑ 14.720,00 €

Η εταιρεία Αντώνης Π. Λιτσάκης και ΣΙΑ Ε.Ε. κατέθεσε ένσταση καθώς ήταν παρών εκπρόσωπός της στη διαδικασία του διαγωνισμού και ζητάει να μη γίνουν δεκτές οι προσφορές που παρουσιάζουν ελλείψεις σε σχέση με τη διακήρυξη. Συγκεκριμένα στην ένσταση αναφέρει τα εξής:

1. Στην υπεύθυνη δήλωση δεν αναφέρεται το επιμελητήριο και το επάγγελμα με το οποίο έχει γίνει η εγγραφή, κάτι που τονίζεται ιδιαίτερα στον πίνακα δικαιολογητικών συμμετοχής παρ. 3.1. Για τα παραπάνω μη αναγραφόμενα στοιχεία η προσφορά απορρίπτεται σύμφωνα με την Β.4.2 παράγραφο της προκήρυξης.
2. Όλες οι προσφορές των συνδιαγωνιζομένων δεν ανέφεραν πλήρως το ποσό αλλά ούτε και στο νόμισμα που ανταποκρίνεται το αριθμητικό ποσό δημιουργώντας έτσι καταφανέστατη ασάφεια σύμφωνα με το άρθρο 16 παράγραφο 2 και 6 του ΕΚΠΟΤΑ και την παράγραφο της προκήρυξης Β.4.2 παράγραφος 8 (αόριστος προσφορά).

Η Επιτροπή Αξιολόγησης με γνωμοδότησή της προτείνει να μην γίνει δεκτή η ένσταση της εταιρείας Αντώνης Π. Λιτσάκης και ΣΙΑ Ε.Ε, καθώς μετά τις

διευκρινήσεις που έλαβε δεν τίθεται ζήτημα νομίματος της οικονομικής προσφοράς του κ. Φιστέ Δημητρίου και όσο αφορά την υπεύθυνη δήλωση που είχε στην προσφορά του ο κ. Φιστές Δημήτριος, αυτή είναι μέρος της διακήρυξης με σκοπό τη χρήση της στη σύνταξη του φακέλου προσφοράς των υποψηφίων. Αν ο κ. Φιστές Δημήτριος δηλώνει ψευδώς στην υπεύθυνη δήλωση ότι στο Επαγγελματικό Επιμελητήριο είναι γραμμένος σε συναφές επάγγελμα θα αποδειχθεί κατά την προσκόμιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης, οπότε και θα εκπέσει εις βάρος του η εγγυητική επιστολή συμμετοχής του.

ΘΕΜΑ 5

ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΟΜΕΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΒΛΑΒΩΝ 2015 Β» (Φ.676)

Με τη μελέτη αυτή προβλέπεται να γίνουν αποκαταστάσεις τομών οδοστρωμάτων από βλάβες στα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης ομβρίων για το έτος 2015.

Αναλυτικά οι εργασίες που θα εκτελεστούν περιλαμβάνουν:

- 1) Αποκατάσταση τομών οδοστρώματος με ασφαλτόμιγμα παρασκευαζόμενο εν θερμώ
- 2) Αποκατάσταση τομών οδοστρώματος με ψυχρή άσφαλτο
- 3) Αποκατάσταση τομών οδοστρώματος με σκυρόδεμα
- 4) Αποκατάσταση τομών οδοστρώματος δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης, ομβρίων, κλπ.
- 5) Φόρτωση και μεταφορά προϊόντων τομής οδοστρώματος
- 6) Αποκατάσταση πλακόστρωτων
- 7) Αποκατάσταση πεζοδρομίων

Ο Ανάδοχος του έργου υποχρεούται να ενεργήσει άμεσα μόλις ειδοποιηθεί για την αποκατάσταση της τομής και έχει την πλήρη ευθύνη μέχρι την πλήρη αποκατάσταση της.

Το έργο είναι κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ο προϋπολογισμός αυτού κατά την μελέτη ανέρχεται στο ποσό των 50.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α. (16%) και θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν3669/2008.

Χρειάζεται να ενταχθεί στο τεχνικό πρόγραμμα και να γίνει αναμόρφωση του προϋπολογισμού.

ΘΕΜΑ 6

ΕΓΚΡΙΣΗ Α ΑΠΕ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΜΙΚΡΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 2015» (Φ.589)

Στον παρόντα 1ο Α.Π.Ε. περιλαμβάνονται αυξομειώσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών οι οποίες προέκυψαν κατά την εκτέλεση του έργου βάσει επιμετρηθέντων και προμετρηθέντων στοιχείων και οφείλονται σε προμετρητικά σφάλματα.

Ο προτεινόμενος 1ος ΑΠΕ κλείνει στο ποσό 24.811,00 € χωρίς Φ.Π.Α. δηλαδή είναι σε ισοζύγιο σε σχέση με την αρχική σύμβαση.

ΘΕΜΑ 7

ΕΓΚΡΙΣΗ Α ΑΠΕ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΑΜΕΡΗ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΦΑΚΙΡΗ)» (Φ.614)

Ο παρών 1ος Α.Π.Ε. συντάχθηκε προκειμένου να συμπεριλάβει αυξήσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών οι οποίες προέκυψαν κατά την εκτέλεση του έργου βάσει επιμετρηθέντων και προμετρηθέντων στοιχείων και οφείλονται σε προμετρητικά σφάλματα και μία νέα εργασία (τοποθέτηση συσκευή ελέγχου (βάνας) ορειχάλκινη κοχλιωτή διατομής 2”), ώστε το έργο να είναι λειτουργικό.

Ο προτεινόμενος 1ος ΑΠΕ κλείνει στο ποσό 7.990,00€ χωρίς Φ.Π.Α. δηλαδή είναι σε ισοζύγιο σε σχέση με την αρχική σύμβαση.

ΘΕΜΑ 8

ΕΓΚΡΙΣΗ Β ΑΠΕ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΜΜΟΣΥΛΛΕΚΤΗ – ΛΙΠΟΣΥΛΛΕΚΤΗ» (Φ.68)

Στον παρόντα 2ο Α.Π.Ε. περιλαμβάνονται αυξήσεις ποσοτήτων συμβατικών εργασιών οι οποίες προέκυψαν κατά την εκτέλεση του έργου βάσει επιμετρηθέντων και προμετρηθέντων στοιχείων και οφείλονται σε προμετρητικά σφάλματα. Επίσης περιλαμβάνονται 8 νέες εργασίες που προέκυψαν κατά την εκτέλεση του έργου και είναι απαραίτητες για την λειτουργικότητα του έργου.

Ο προτεινόμενος 2ος ΑΠΕ κλείνει στο ποσό 69.558,25 € χωρίς Φ.Π.Α. δηλαδή είναι σε ισοζύγιο σε σχέση με την αρχική σύμβαση.

ΘΕΜΑ 9

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ:

1. ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΛΩΤΗ (4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) (Φ.631)

2. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟ ΝΕΧΩΡΙ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΔΙΑ)
(Φ.620)

ΘΕΜΑ 10

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ:

1. ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2012 (Φ.280)

ΘΕΜΑ 11

ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΠΥΡΓΙ» (Φ.617)

Ο ανάδοχος αιτείται παράταση δύο (2) μηνών γιατί λόγω των συνεχών βροχοπτώσεων καθίσταται αδύνατη η υλοποίηση του έργου στην περιοχή, όπως διαπιστώθηκε και από την Υπηρεσία.

Η ημερομηνία ολοκλήρωσης των εργασιών είναι η 13/04/2015.

ΘΕΜΑ 12

ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΕΥΑΧ – ΔΗΜΟΥ ΧΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ ΧΙΟΥ»

Η Προγραμματική Σύμβαση αφορά στην συνεργασία των συμβαλλομένων φορέων, Δήμου Χίου και ΔΕΥΑΝΧ, μέσω του υλικοτεχνικού εξοπλισμού και προσωπικού τους, με στόχο τη βελτίωση των υπηρεσιών συντήρησης και επισκευής υδραυλικών εγκαταστάσεων των δημοτικών κτιριακών εγκαταστάσεων της Νότιας Χίου. Η ΔΕΥΑΝΧ, πέραν των εργασιών συντήρησης και επισκευής του δικτύου ύδρευσης και αποχέτευσης της αρμοδιότητας της, θα μπορεί, με τη βοήθεια και συνεργασία του Δήμου Χίου και ειδικότερα της Τεχνικής Υπηρεσίας, να συνεπικουρεί και να επεμβαίνει στην εκτέλεση υδραυλικών εργασιών που αφορούν εγκαταστάσεις του Δήμου, όπως δημοτικά κτήρια, σχολικά κτήρια, παιδικές χαρές, κοινόχρηστους χώρους κλπ. Συνοπτικά: ο Δήμος θα ενημερώνει την τεχνική υπηρεσία της ΔΕΥΑΝΧ και συγκεκριμένα το τμήμα βλαβών για το τεχνικό πρόβλημα που υφίσταται, θα διαθέτει στην ΔΕΥΑΝΧ τα υλικά που απαιτούνται για την επισκευή της βλάβης και θα διαθέτει το ποσό των 1.000 € ανά έτος για την κάλυψη του κόστους των εργασιών της ΔΕΥΑΝΧ. Η ΔΕΥΑΝΧ, αφού παραλάβει τα υλικά από το αρμόδιο τμήμα του Δήμου, θα επισκευάζει την βλάβη. Ο συνολικός Προϋπολογισμός της

Προγραμματικής Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 5.000 € και η διάρκειά της σε πέντε (5) έτη.

ΘΕΜΑ 13

ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΕΦΕΣΕΩΝ

Αφορά τον ορισμό δικηγόρου προκειμένου να ενεργήσει τον προσδιορισμό των εφέσεων που αφορούν τις ανακοπές που άσκησε η ΔΕΥΑΧ κατά του Ελληνικού Δημοσίου και των ALPHA Τράπεζα ΑΕ και EUROBANK ERGASIAS ΑΕ.

ΘΕΜΑ 14

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΕΥΑΧ (ΜΟΝΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Διοίκηση Επιχειρήσεων ΤΕΙ Καλαμάτας)

ΘΕΜΑ 15

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΕΥΑΧ

Στο χώρο του βιολογικού έχει συγκεντρωθεί μεγάλος όγκος άχρηστων υλικών τα οποία πρέπει να διαχειριστούμε.

Το τμήμα ηλεκτρομηχανολογικών δραστηριοτήτων και το τμήμα συνεργείων, τα πλέον αρμόδια, προέβησαν στον διαχωρισμό, στην κατηγοριοποίηση και στην απογραφή τους.

Προτείνω λοιπόν να οριστεί μια τριμελής επιτροπή που θα προβεί στις αναγκαίες ενέργειες για την εκποίησή τους και παράλληλα θα βεβαιώσει ότι τα υλικά αυτά έχουν αποσβεστεί και δεν είναι μέρος του πάγιου εξοπλισμού αποτελούμενη από τους:

- α) Ξενάκη Στέφανο
- β) Πολιτάκη Ιωάννη
- γ) Τριανταφυλλίδη Βασίλειο

Γραμματειακή Υποστήριξη: Βαβυλουσάκη Άννα

ΘΕΜΑ 16

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΩΝ – ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΟΦΕΙΛΩΝ

ΘΕΜΑ 17

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Κωδικός	ΤΙΤΛΟΣ ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	Αρχικός Προϋπολογισμός	Τροποποίηση	Τροποημένος Προϋπολογισμός	ΣΧΟΛΙΟ
	Αποθεματικό	16.238,42			
26.07	Ανταλλακτικά Παγίων Κτιριακών εγκαταστάσεων	1.000,00	4.000,00	5.000,00	ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
15.06.0196	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΚΙΑΔΑΣ	48.000,00	-24.256,35	23.743,65	ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
62.07.0816	Επισκευές αντλιοστ.υδρευσης - αποχέτευσης	15.000,00	2.000,00	17.000,00	ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
15.05.0290	ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ 2015	50.000,00	-29.000,00	21.000,00	ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
15.05.0269	ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΩΓΟΥ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΑΙΠΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΦΥΛΑΚΙΟΥ	1.968,78	-1.687,55	281,23	ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
15.05.0260	ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ Κ.ΜΟΝΟΓΙΟΥ (ΠΛΗΣΙΟΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΣΠΕΣΙΑΛ)	2.973,01	-1.503,56	1.469,45	ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

15.05. 0238	ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΟΜΕΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΒΛΑΒΩΝ 2014	422,09	-102,26	319,83	ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΝΕΟΣ ΚΩΔΙ- ΚΟΣ	ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΟΜΕΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΒΛΑΒΩΝ 2015 Β		50.000,00	50.000,00	ΝΕΟ ΕΡΓΟ
	ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ		549,72		
	ΝΕΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	16.788,14			